公告编号: 2018-030

证券代码: 838849

证券简称: 东岳机械

主办券商: 江海证券

东岳机械股份有限公司 关于公司新增股份登记完成后 公司股东权益变动情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

东岳机械股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 2 月 8 日召开了 2018 年第一次临时股东大会,审议通过了《关于东岳机械股份有限公司修订股票发行方案的议案》等议案,并于 2018 年 3 月 26 日取得全国中小企业股份转让系统有限责任公司出具的《关于东岳机械股份有限公司股票发行股份登记的函》(股转系统函[2018]1153号)。

目前,本次新增股份登记已经完成,公司成功发行股票 6,250,000 股,公司总股本由 203,900,000 股增加至 210,150,000 股。

二、未参与本次发行的原直接持股 10%以上股东及其一致行动人的权益变动情况

本次新增股份登记完成前,公司控股股东、实际控制人孙春义、刘春霞夫妇合计持有公司股票 102,488,000 股,持股比例为 50.26%;新增股份登记完成后,孙春义、刘春霞夫妇合计持有公司股票 102,488,000 股,持股比例为 48.77%。

三、其他相关事项说明

公告编号: 2018-030

(一)此次公司股东权益变动为发行股份导致的股东持股比例被动变化, 该变动未导致公司实际控制人发生变化,同时也不会对公司治理结构及持续经 营产生影响。

(二)此次公司股东权益变动按照《中华人民共和国公司法》、《中华人民共和国证券法》、《非上市公众公司收购管理办法》、《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》等相关法律、法规、规范性文件及《东岳机械股份有限公司章程》的有关规定进行。公司将持续关注公司股份的权益变动情况。

特此公告。

东岳机械股份有限公司 董事会 2018 年 4 月 25 日